

第五届海峡两岸食品交易会晋江开幕

参展企业超过1000家,线上线下“双线融合”办展,现场美食多多,将持续三天

通讯员 林晓燕 陈文经
记者 杨江参

昨日上午,第五届海峡两岸食品交易会暨第八届闽台(泉州)食品交易会开馆仪式在晋江国际会展中心举行,全球美食汇聚,吸引了许多客商。

历经七年培育,海峡两岸食品交易会规模日益扩大,影响力逐届提高,已成为中国最大的休闲食品专业展会之一。晋江市委书记张文贤在致辞中指出,食交会是推动闽台两地食品产业协作发展的重要展会,也是深化闽台合作的前沿窗口。晋江市委副书记、代市长王明元主持开馆仪式。

参展企业数 创历史新高

记者从主办方获悉,近年来,海峡两岸食交会不断推陈出新、内延外拓,规格逐年提升,内涵更加丰富,品牌效应与影响力与日俱增,已经成为集产品展示、技术共享、贸易投资、文化交流于一体的载体平台。

本届食交会为期三天,在晋江国际会展中心主会场的基础上,增设豪新食品市场为分会场,设有A、B、C、D、E、F六大主题馆,包括台湾馆、进口馆、晋江及石狮伴手礼馆、潮州名优食品馆等特色展区,展出面积达6万平方米。参展的企业中既有久久王、雅客、蜡笔小新、亲亲等本地龙

头,也有泡吧、康辉、盛香珍、华元、太祖等行业知名品牌,总数超过1000家,其中85%为外地企业,包括来自德国、英国、马来西亚等国家和地区的企业齐聚参展。展出规模及参展企业数量均创历史新高。

本届食交会延续线上线下“双线融合”办展模式,并配套开展休闲食品工艺技术高峰论坛、阿里巴巴1688超级重点商家食品行业交流会、京东自有品牌代工对接会等一系列活动,多维度、全方位地展示食品行业新动态、新技术、新潮流和新品,为新形势下企业把握商机、开拓市场提供各种专业渠道。



展馆吸引许多客商前往

现场客商游客满满

现场美食 等您来品尝

“太好吃了,满眼望去都是好吃的……”适逢暑假,展会吸引了许多小朋友,他们三五成群,每人背着一个袋子,满世界找美食。

不仅是小朋友,大人们同样无法抗拒美食。在金堆谷零食补给站,一名女生抓起一包鹌鹑蛋卤味就迫不及待地用嘴巴咬开,大口品尝起来,“Q弹又美味,好吃”。补给站现场负责人肖子铃表示,他

们公司于2016年成立,主打产品就是能量鹌鹑蛋,因为采用单粒包装便利,特殊卤制,受到许多吃货的喜爱,目前每年销售增长都在30%~40%。

“手工匠心制作,只为做一颗好肉丸。”在石狮伴手礼馆门口,几名吃货围在水丸挺食品加工厂摊位旁品尝肉丸,一脸满足。摆摊的是“创二代”林雅婷、林佳怡姐妹,其中妹妹

刚上完大二。林雅婷表示,父母从1983年开始制作肉丸,用材新鲜,追求质感和口感,不仅顾客爱吃,她们两姐妹也迷。原本林雅婷在幼儿园当老师,她经常送肉丸给朋友吃,他们吃过直呼太好吃,疑惑她为什么不推广,而她又是喜欢挑战自我的人,于是就开始创业,产品从散装发展到冷链,也从石狮卖到整个泉州。此

外,她还经常带着自家的肉丸参展,每次都是销售一空,这也给了她更多鼓励,坚持创业。

进口巧克力、俄罗斯零食……在逛展过程中,来自全球各地的美食,令人眼花缭乱,精致的布展和主播直播,更是吸引游客眼球。如果你还没去现场,赶紧出发吧。7月20—22日,让我们相约晋江,不见不散。

48分钟生死时速 海警紧急救援

厦门海警局在五缘湾大桥附近海域,成功救助一名落水遇险男子

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 许峰 柯娴静 李冠良) 昨日早晨6时整,厦门海警局接到报警称:厦门市湖里区五缘湾大桥附近海域有人呼喊求救,情况十分危急。接警后,该局迅速派巡逻艇前往事发海域开展救

援。6时09分,海警巡逻艇到达事发海域后立即展开搜索。

6时30分,海警队员锁定落水男子具体位置,与消防、公安等部门共同开展救援。因事发海域风浪较大且处于浅水区,海警队员只

能谨慎地驾驶船艇缓慢靠近落水男子,最终于6时48分成功将其救起并转移上岸。经初步检查,落水男子处于昏迷状态,神志不清,身体虚弱,手臂、大腿均有不同程度的擦伤。目前,该男子已被及时送医接受进

一步治疗。随后,海警舰艇转为日常巡逻执勤,在巡逻间隙深入辖区渔船避风港、港口码头等地进行防台宣传,采取发放宣传手册、现场广播等方式,第一时间向辖区群众、渔船民发布预警信息,

同时帮助渔船加固缆绳、整理网具,积极做好防抗台风各项准备工作。据悉,厦门海警局还将通过海防监控视频系统,24小时关注海上状况,通知未进港避风的船只及时进港避风并做好防台准备。

厦门海警局提醒:在海上遇到困难时,请及时拨打95110报警求助。要按照接警员的提示,提供所在海域位置或大致方位,简要陈述报警求助的基本情况,保持通信畅通,海警人员将全力做好接处警工作。

为给儿子补身体 男子用气枪打鸟

海都讯(记者 杨江参 通讯员 温碧霞) 昨日,泉州南安警方通报,水头一男子用气枪打鸟被抓了。7月12日晚,南安水头派出所接到群众报警称在仙迹岩院前大树下,有一名男子持枪打鸟,民警迅速赶赴现场。男子在发现警车后弃枪逃跑,民警在现场缴获疑似气枪、头灯等作案工具及惨遭横祸的麻雀。

通过现场监控调查,民警发现该男子坐陈某的车来到仙迹岩院后,背着枪在附近打鸟。民警查看车牌信息,找到车主陈某,陈某声称只是载周某过去,并没有参与打鸟。通过陈某,民警联系上周某(男,58岁,香港人,经商),周某告诉民警自己人在广东。在民警的



动员下,7月19日,周某来到水头派出所自首。

据周某交代,气枪是过世的老父亲留下的,他见儿子最近身体不好,就想打些麻雀回来给儿子补下身子。在仙迹岩院树下,他打下4只鸟,将鸟装进塑料袋后便看到警灯,于是将气枪、头灯和打到的小鸟丢在草丛堆里,然后往山上跑,躲避警方追查。随后几天,周某去到广东准备跑回香港,但心里害怕,便决定到水头派出所投案自首。

一件“传家宝” 让六旬老人被抓

海都讯(记者 董加国 通讯员 陈家缘) 在家务农大半辈子,老实巴交的老高,怎么也没想到,自己有一天会触碰刑法,被警察带走。

事情,还得从一件“传家宝”——一把自制鸟銃说起。今年7月初,安溪大坪乡67岁的老高在清理旧居杂物时,发现了一把老人留下的自制改装枪支(俗称“鸟銃”)。因为是先人遗物,再加上法律意识淡薄,老高并没有选择将该枪支上交,而是将其藏匿了起来。然而,天下没有不透风的墙,在一次外出的时候,老高

自己说起了这件事儿,并得意洋洋地向周围的群众炫耀起自己用鸟銃打鸟时枪法有多么准,而这一幕,也被周围群众反映到了当地派出所。

了解到这一情况后,7月15日上午,民警将老高带至大坪派出所,向他询问具体的情况。在民警的耐心劝说下,最终,老高同意交出“祖传”枪支,并在民警的陪同下返回家中,将该枪支及弹药找出并上交。

目前,老高被警方依法采取取保候审强制措施,案件正在进一步审理中。

建隆/漫画